



ESTADO DE GOIÁS
PROMOTORIA DE LIQUIDAÇÃO - PROLIQUIDAÇÃO
COMISSÃO DE LICITAÇÃO - PORTARIA N.º 048/2016

AVISO DE RERRATIFICAÇÃO
EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 002/2017
Processo nº 201700005002557

A Companhia de Armazéns e Silos do Estado de Goiás S/A – CASEGO em liquidação, pela Comissão de Licitação, instituída pela Portaria nº 048/2016, da Promotoria de Licitação – PROLIQUIDAÇÃO, informa aos interessados que o Edital de Leilão Público nº 002/2017, devidamente publicado em Diário Oficial do Estado de Goiás nº 22.555 à folha 04 do dia 26 de abril de 2017, e também, em Jornal impresso “Diário da Manhã” no dia 03 de maio de 2017 à folha 3, fica retificado o subitem 5.3.4, passando a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

“5.3.4 Inexistindo, ou ainda não divulgado o índice ou percentual do IGPM/FGV correspondente ao mês do vencimento das parcelas previstas acima, repetir-se-á o último índice ou percentual divulgado, inclusive proporcionalmente, se for o caso.”

LEIA-SE:

“5.3.4 Inexistindo, ou ainda não divulgado o índice ou percentual do IGPM/FGV correspondente ao mês do vencimento da parcela devida, repetir-se-á o último índice ou percentual positivo divulgado. Na hipótese de ocorrer índice negativo no mês do pagamento da parcela, este não será considerado, mantendo-se a correção aplicada na parcela anterior, acrescido tão somente dos juros contratados de 0,5% (meio por cento) ao mês;”.

Ficam **RATIFICADOS** os demais termos do Edital nº 002/2017.

Comissão de Licitação – Portaria nº 048/2016, em Goiânia aos 09 dias do mês de maio de 2017.


Leila Liberato
Presidente da Comissão de Licitação.


Jailton Paulo Naves
Liquidante - CASEGO em liquidação